
 

Управление образования администрации 

Старооскольского городского округа Белгородской области 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная Ивановская школа» 

(МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа») 

309528, Старооскольский район, Белгородская область, 

с. Ивановка, ул. Молодежная, д. 9, тел. (4725) 49-65-10, 

E-mail: st_ivanovka@mail.ru 

 

 

ПРИКАЗ 

От  31 октября 2023 года                                                                            № 213 

 

 

 

О результатах  анкетирования  

детей и родителей  

 по вопросам качества школьного питания 

 

     В целях изучения мнения родителей  и обучающихся об удовлетворенности 

организацией школьного питания,  на основании приказа МБОУ «Средняя 

общеобразовательная Ивановская школа» от 09 октября 2023г. №193 «О 

проведении анкетирования детей и родителей об удовлетворенности 

школьным питанием» 

 

 

п р и к а з ы в а ю: 

 

3.Утвердить результаты анкетирования родителей о качестве и организации 

питания (приложение 1) 

 

2.Заместителю директора Ковалевой О.В. проанализировать результаты 

анкетирования наметить пути коррекции недостатков 

 

    3.Классным руководителям1-11 классов: 

 

3.1.Проводить систематическую разъяснительную работу среди родителей 

(законных представителей) по вопросам правильного питания школьников и 

воспитанников, обеспечить информирование их об организации и качестве  

питания, в  том числе через размещение информации на официальном сайте 

образовательного учреждения; 

 

3.2.Пропагандировать среди родителей и обучающихся здоровый образ жизни, 

включающий соблюдение режима дня и питания; 

 

3.3.Провести родительские  собрания с включением вопросов организации 

питания. 

 

 

mailto:st_ivanovka@mail.ru


 

4.Ознакомить классных руководителей с результатами анкетирования ( в срок до 

08.11.2023. 

 

5.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

 

 

 

Директор МБОУ «Средняя общеобразовательная 

Ивановская школа»                                                                                   Д.Ю.Васютин    

 

 

     С приказом ознакомлены:      

 

О.В.Ковалева 

О.С.Прошкина 

И.В.Ченцова 

Т.Н. Семибратченко 

Г.Е.Бокова 

И.В. Львов. 

В.Р. Рахимова 

А.А. Васютина 

Т.А.Мелла 

Л.И..Дегтерева 

Е.В.Даерова 

М.И.Сильченко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Приложение №1 

 к приказу от 31.10. 2023г. №213 

  Справка 

о результатах  анкетирования родителей  и обучающихся 

о качестве и организации питания 

     В целях изучения мнения родителей  и обучающихся об удовлетворенности 

организацией школьного питания,  на основании приказа МБОУ «Средняя 

общеобразовательная Ивановская школа» от 09 октября 2023г. №193 «О 

проведении анкетирования детей и родителей об удовлетворенности 

школьным питанием» 

  В  октябре 2023 года в школе было проведено анкетирование участников 

образовательного процесса (обучающихся, родителей (законных представителей) 

по вопросу удовлетворенности качеством питания в школьной столовой.  

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей, учащихся питание в 

школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи.  

 Социологический опрос был проведен в форме анкетирования. При такой форме 

полученные данные легко изучать и обрабатывать.  

 В анкетировании приняли участие 119 обучающихся 1-11 классов, что составляет 

100% от общего числа обучающихся школы, и 73  родителей 1-11 классов (62%).  

В ходе анкетирования участникам из числа родителей (законных представителей) 

обучающихся было предложено ответить на перечень вопросов, анализ которых 

позволил констатировать следующие результаты анкетирования  

Результаты анкетирования  учащихся 

 

1. Сколько раз в день ты питаешься в столовой? 4 человека -1 раз; 115 человека 

-2 раза.  

2.Нравится ли тебе организация питания в твоей школе?   

А)Да -95 человек    

Б) Нет -5 человек  

В)Есть и положительные и отрицательные стороны  - 10-человек 

  Г) Затрудняюсь ответить -9 человек 

 



3.   Оцени по пятибалльной шкале (поставь любой знак в нужной графе) 

  1 2 3 4 5 

Вкус блюд    4  10  35ч  70 ч 

Качество продуктов      70ч.  30ч  19ч 

Ассортимент блюд      15ч   40ч.  55 

Внешний вид блюд    14ч  5  70ч  11ч. 

Соответствие температуры пищи (в 

случае с горячим питанием) 

     10ч  70ч  20ч 

Организация процесса питания      8  11  100ч. 

  

 4.Какие блюда нравятся тебе больше всего? 90% опрошенных ответили: плов, 

борщ. 

5. Какие блюда тебе не нравятся? 

70% обучающихся не любят вареную  рыбу. . 

6. Твоя любимая каша 90% опрошенных отдают предпочтение рисовой и 

манной каше. 

 

7. Твое любимое первое блюдо.  Большинство школьников отдают 

предпочтение таким первым блюдам как суп-лапша, борщ, суп картофельный 

солянка, и гороховый суп. 

 

8. Возникали ли у тебя какие –либо проблемы со здоровьем после питания в 

школьной  столовой, если да, то укажи какие?   Проблем со здоровьем после 

питания в столовой ни у кого не возникало. 

  9. Какие недостатки в организации питания в твоей школе ты можешь отметить? 

95% опрошенных не отметили ни каких недостатков.5% Иногда блюда очень 

горячие. 

 

  8. Где вы знакомитесь с информацией о правильном и здоровом 

питании?    (возможны несколько вариантов ) 

А) На уроках   б)) Классных  часах  В) На сайте школы     Г) Нигде   

 81% обучающихся знакомятся с информацией на классных часах 

 

9. Говорят ли вам дома родители о пользе той или иной пищи? 20% говорят 

постоянно, 60% нет, не хватает времени, 20% говорят иногда 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы:  100% обучающихся, от общего 

количества респондентов, охвачены горячим питанием. 

       Из представленных данных видно, что предпочтения школьников строятся не на 

основании представлений о здоровом питании, а скорее на вкусовых предпочтениях, 

являющихся характерными для детского и подросткового возраста. Анализируя 

результаты анкетирования   можно сделать вывод, что учащихся устраивает система 

организация школьного питания, приготовленное питание является оптимальным для 

каждого. Состояние школьной столовой удовлетворяет посетителей.  

 



  Результаты анкетирования родителей  

 

Анкетирование проведено среди родителей учащихся. Всего в анкетировании 

приняли участие 73  респондентов: 

В ходе анкетирования родителям обучающихся предлагалось ответить на 

вопрос об удовлетворенности качеством питания в школьной столовой . 

Таблица 1. Удовлетворенность родителей качеством питания в школьной 

столовой  

Удовлетворенность % 

в целом удовлетворены 79,3 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 17,8 

не удовлетворены 2,9 

Приведенные в таблице данные свидетельствуют о том, что родители в целом 

удовлетворены  качеством питания в школьной столовой. При этом доли тех, кто 

выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала. 

 

3. В таблице перечислены некоторые параметры организации школьного 

питания. Напротив каждого параметра поставьте знак «+» в клетке, 

соответствующей Вашему представлению об изменении состояния школьного 

питания за последний год. 

 

 Параметры «улучшилось» «не 

изменилось» 

«ухудшилось» 

1 Организация горячего 

питания 

   

2 Санитарное состояние 

столовой 

9,4% 90,4%  

3 Качество приготовления пищи 20% 80 %  

4 Содержание меню  60,02 31,60 8,36 

5 Работа обслуживающего 

персонала столовой 

12,2 80,8  

6 График питания  100%  

 

 По итогам изучения удовлетворенности респондентов школьным питанием 

установлено, что 54% родителей, 57% обучающихся довольны качеством питания в 

школе.  

Одновременно 44% родителей, 40% обучающихся частично довольны качеством 

питания в школе, а 2 % родителей, 3% обучающихся выразили неудовлетворение 

качеством питания детей в школе.  

Что касается уровня информированности респондентов по вопросам здорового 

питания, исследование показало следующие результаты.  

Из общего количества опрошенных респондентов из числа обучающихся 67% 

указали на периодическое проведение с их участием в школе проведения 

тематических занятиях, классных часах и т.п. по вопросам здорового питания.. 100 

% респондентов считают, что в школе рационально организовано горячее питание, 

его режим  соответствует установленным требованиям. Как видно из приведенных 

данных 90,4% родителей удовлетворены санитарным состоянием столовой. 

Качество приготовление пищи не изменилось считают большинство опрошенных. 



Таким образом, родители вполне удовлетворены качеством питания и можно 

предположить, что их претензии к меню  связаны скорее с представлениями 

родителей о здоровом питании и рационе их детей. Анализируя ответы  родителей 

на вопросы № 4-6. Можно сказать следующее: 100% родителей удовлетворены 

ценой за питание,84,5 процентов опрошенных присутствовали на школьных 

родительских собраниях, где прослушали лекцию по формированию культуры 

здорового питания, 96% родителей знают о реализации  программ «Разговор о 

правильном питании». 

 

Подавляющее большинство родителей внесли следующие предложения по 

улучшению качества питания детей в школе:  

- увеличить количество выпечки в рационе питания – 44%;  

- увеличить и разнообразить в рационе питание фруктов – 34%;  

Преобладающее количество обучающихся внесли свои предложения по 

улучшению качества приготовления пищи в школьной столовой и организации 

питания в школе:  

- добавить в рацион больше выпечки (в том числе пиццу) -65%;  

- добавить в рацион больше фруктов,овощей- 44%;  

 

Проведенный анализ полученных рекомендаций, предложений обучающихся 

и их родителей по вопросу организации школьного питания позволил 

сформулировать следующие направления повышения эффективности 

организации питания в школе:  
1. Организация работы по совершенствованию рациона питания.  

2. Активизирование работы по просветительскому направлению в целях 

повышения интереса педагогов, родителей и учащихся к вопросам организации 

питания в школе.  

2. Формирование культуры питания учащихся, выявление эффективного опыта 

работы по формированию культуры питания, в том числе проведение акций, 

направленных на сохранение укрепление здоровья учащихся путем формирования 

необходимых гигиенических навыков и знаний о правильном питании. 

  Классным руководителям: 

1.Проводить систематическую разъяснительную работу среди родителей (законных 

представителей) по вопросам правильного питания школьников и воспитанников, 

обеспечить информирование их об организации и качестве  питания, в  том числе 

через размещение информации на официальном сайте образовательного 

учреждения; 

 пропагандировать среди родителей и обучающихся здоровый образ жизни, 

включающий соблюдение режима дня и питания; 

 провести родительские  собрания с включением вопросов организации 

питания. 

 

 

 

 


